Peter Zihlmann empfiehlt San Anton Resource Corp. zum Kauf

11.02.2010 | Redaktion

San Anton Resource Corp. ist ein Explorations- und Entwicklungsunternehmen und ist an der Toronto Stock Exchange gelistet. Das Haupt-Asset von San Anton ist der 64%ige Anteil an der San Anton-Liegenschaft (Goldcorp hält 36%) mit der Lagerstätte Cerro del Gallo. Die Liegenschaft befindet sich in einem traditionellen Gold- und Silberabbaugebiet und wurde kürzlich mit einer modernen Technik exploriert. Es wurden schnell einige Ziele identifiziert und Ressourcen von 4,5 Mio. oz Gold, 202 Mio. oz Silber und 1,4 Mrd. Pfund Kupfer abgegrenzt.

Die ersten Ergebnisse einer Grubenoptimierung der Cerro del Gallo-Lagerstätte ergaben eine potentielle Grubenressource von mehr als 50 Mio. t mit einem durchschnittlichen Gehalt von 0,94 g/t Goldäquivalent, zusammengesetzt aus 0,69 g/t Gold und 14,8 g/t Silber.

San Anton gab erst kürzlich bekannt, dass es einen Unternehmenszusammenschluss mit dem Mehrheitsaktionär Kings Minerals geben wird. Kings Minerals NL wird alle ausgegebenen und ausstehenden Aktien von San Anton, die das Unternehmen nicht bereits hält, im Tausch gegen Aktien von Kings Minerals erwerben. In diesem Zuge strebt Kings Minerals eine Notierung an der Toronto Stock Exchange an.

Der Schweizer Assetmanager Peter Zihlmann empfiehlt San Anton zum Kauf mit hohem Risiko.

© Redaktion MinenPortal.de

Dieser Artikel stammt von Rohstoff-Welt.de
Die URL für diesen Artikel lautet:
https://www.rohstoff-welt.de/news/17392--Peter-Zihlmann-empfiehlt-San-Anton-Resource-Corp.-zum-Kauf.html

Für den Inhalt des Beitrages ist allein der Autor verantwortlich bzw. die aufgeführte Quelle. Bild- oder Filmrechte liegen beim Autor/Quelle bzw. bei der vom ihm benannten Quelle. Bei Übersetzungen können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Der vertretene Standpunkt eines Autors spiegelt generell nicht die Meinung des Webseiten-Betreibers wieder. Mittels der Veröffentlichung will dieser lediglich ein pluralistisches Meinungsbild darstellen. Direkte oder indirekte Aussagen in einem Beitrag stellen keinerlei Aufforderung zum Kauf-/Verkauf von Wertpapieren dar. Wir wehren uns gegen jede Form von Hass, Diskriminierung und Verletzung der Menschenwürde. Beachten Sie bitte auch unsere AGB/Disclaimer!

Die Reproduktion, Modifikation oder Verwendung der Inhalte ganz oder teilweise ohne schriftliche Genehmigung ist untersagt! Alle Angaben ohne Gewähr! Copyright © by Rohstoff-Welt.de -1999-2025. Es gelten unsere AGB und Datenschutzrichtlinen.

03.05.2025 Seite 1/1